

# 一女护士疑男友不忠遂对其“注射死”

事发上海,女护士目前因涉嫌故意杀人罪受审



核心提示

□据《京华时报》

现年29岁的王琳(化名)是上海市第六医院的护士,她与男友李明(化名)是同事。就在二人谈婚论嫁时,双方因为婚房装修、送嫁妆等事宜产生分歧,并因此推迟婚期。

一次,李明留宿王琳家,王琳翻看对方手机,发现男友还和其他女性联系,怀疑对方不忠,趁李明不备在水中掺入安眠药,对熟睡中的李明注射胰岛素,导致对方死亡。

近日,王琳因涉嫌故意杀人罪,在上海市徐汇区人民法院受审。

## 庭审

### 被告人家属希望能从轻处罚

2016年1月27日,王琳在上海市徐汇区人民法院受审。对于检方的指控,王琳表示认可,并对自己做的事十分后悔。

王琳的辩护律师认为,王琳的行为应当区别于一般意义上的杀人。案发前,李明和王琳两个人感情很好。王琳故意杀人的行为及杀人后企图自杀的行为属于由于婚恋纠纷引起的殉情行为,应该区别于社会上发生的其他凶杀案。

家属方认为,王琳不属于不可挽救、必须立即执行死刑的人,其犯罪后能够在亲友的帮助下主动投案,希望法庭能够从轻处罚,给王琳留一条命。

## 被告人

### 男友与其他女子交往她感觉被耍

据王琳交代,自从婚礼被延期后,自己在此后的三四个月里过得浑浑噩噩。“我原本以为他是因为他妈妈对我们的婚事持反对意见而有压力,不愿意跟我多交流,可我后来发现他在和其他女孩子交往。我感觉自己被李明耍了。”王琳说。

2015年3月31日,李明留宿在王琳家。4月1日,王琳趁李明不注意翻看了他的手机,结果发现,李明和其他女孩子有联系,因此她十分愤怒。

王琳质问李明,为什么不结婚了,对此李明一点儿反应都没有。“我精神抑郁不开心,你倒挺滋润的,看来不结婚对你没什么打击。”王琳认为。

## 作案

### 事前从医院拿胰岛素和针筒

王琳起身去厨房倒了半杯温水,并将自己平常服用的安眠药取了出来,磨成粉末倒入水中。王琳把杯子放在床头的桌子上。过了一会儿,李明一口气将水喝了下去。

喝了带有安眠药的水后,李明便昏昏沉沉地睡着了。随后,王琳拿出从医院带出的胰岛素和针筒。当天傍晚,王琳将胰岛素打入李明的腹部,当时李明没有一点儿反应。

4月2日早上,王琳发现李明脸色发白,没有了呼吸。

## 什么仇? 什么怨?

往婚宴上送花圈

浙江一男子将被行政拘留13天

□据 央广网

酒店里正喜气洋洋办婚宴,门口却有人送来了象征丧事的花圈。浙江天台近日发生的这起案件引发广泛关注。记者22日从天台县公安局获悉,恶意送花圈的男子系想替朋友出头,其行为已构成寻衅滋事,将被行政拘留13天。

2月19日17时许,天台县公安局城东派出所接到群众报警称,有人把花圈送到了正在办婚宴的赤城路某酒店门口。当民警到达现场时,行为人已离开。

经调查,送花圈的青年男子许某,为天台县福溪街道水南村人,有盗窃、吸毒前科。其朋友张丽(化名)于1月28日晚上因琐事与新娘李芳(化名)在某酒吧打了一架,造成李芳额头轻微伤。2月7日,双方达成调解意向,张丽赔偿李芳损失费5000元。许某为朋友张丽赔偿一事心怀不满,遂于李芳结婚当日,将一个花圈送到其办婚宴的酒店门口。

城东派出所立即对该案查处,组织警力抓捕嫌疑人,并敦促嫌疑人家属规劝其投案自首。迫于压力,许某于2月20日上午到城东派出所投案自首,对自己的违法行为供认不讳。警方认定,许某行为已构成寻衅滋事,公安机关对其做出行政拘留13天的处罚。

### ■微博热议

@江水杨歌:你要是放个花篮结果会怎样?人家结婚,你放花圈,多堵心呀,太缺德了!

@dede2d7a-5dc6-45da-94c8-:该抓,这人连做人最起码的底线与道德都没有。

@秋水残荷:新郎新娘一辈子留下伤痕,行政拘留13天太轻!



## 事件

### 谈婚论嫁时起纷争

2011年,在上海市第六医院当护士的王琳,在工作中结识该院化验室工作人员李明。

王琳时年24岁,江西南昌人,李明比王琳小一岁,上海人。在工作中二人交往较多,很快相互产生了好感,确定了恋爱关系。

相恋3年后,王琳和李明到了谈婚论嫁的地步。经双方父母同意,二人将婚期定在2015年1月。

因为在婚房装修、送嫁妆等问题上出现分歧,王琳和李明产生了矛盾。李明的家人提出将婚礼延期。此后,李明对王琳逐渐减少了联系,但双方仍然是男女朋友关系。

2015年3月31日,李明留宿王琳家,王琳怀疑李明的家人又给李明介绍了新的女朋友,于是质问李明,对方当时没有否认,王琳因此怒从心头起。

根据检方指控,2015年4月1日10时,王琳因为感情纠葛,将事先准备好的30粒至50粒氯硝安定安眠药磨成粉末倒入白开水中。李明饮用了掺有安眠药粉末的白开水后,进入昏睡状态。王琳遂对李明腹部注射了事先准备好的胰岛素,导致李明呼吸衰竭死亡。

### 出租转让

65139977 65139988

### 营业中火锅店转让

凌波桥附近有一营业中大锅台火锅店,现低价转让(含二十套烧烤桌椅)15837960235

### 厂房出租

位于涧西科技工业园西马沟村,新建700m<sup>2</sup>钢构标准厂房,16吨吊车,交通便利,水电、办公室齐全,13938894801

### 厂房仓库出租

国花路与310国道交口厂房出租2000m<sup>2</sup>独院配有天车。2700m<sup>2</sup>仓库出租。联系人:张先生 18603793786